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Originálna výstava, ktorú v súčasnosti hostí Bibiana, bola postupne vystavená v 

izraelskom parlamente a vo viac ako 100 mestách v USA, Kanade a Európe. Doteraz ju 

navštívilo vyše 20 miliónov ľudí. 

Ilustračné foto: SITA/AP 

BRATISLAVA 5. októbra (WEBNOVINY) - 

Nádej detí na mier je silnejšia ako vojna. 

Dokazuje to putovná výstava Detské sny o 

mieri, ktorá má od piatka do 29. novembra 

zastávku v bratislavskom Medzinárodnom 

dome umenia pre deti – Bibiane, agentúru 

SITA o tom informovala Dagmar Valčeková 

z Bibiany. 

 

Výstava, ktorú návštevníci nájdu v malej 

galérii Bibiany v jej sídle na Panskej 41, 

vznikla vďaka projektu inovatívnej a 

kreatívnej učiteľky Maureen Kushnerovej z New Yorku. 

Deti rôznych národností žijúcich v Izraeli v jej tvorivých dielňach vytvorili nástenné maľby a 

obrazy na tému vojna a mier. 

V svojich obrázkoch “snívajú o tom, že ich vízia otvorí srdce, povznesie ducha každého a bude 

vo svete šíriť priateľstvo, pochopenie a lásku,“ uviedla ďalej Valčeková. 

 

Sen jednej učiteľky 

Za vznikom výstavy stálo pozvanie 

inovatívnej učiteľky z New Yorku Maureen 

Kushnerovej v roku 1994 do Izraela, aby tu 

uskutočnila svoj autorský projekt. 

 

Počas desiatich rokov precestovala Maureen 

celý Izrael od Galilee na severe až po 

Negevskú púšť na juhu a do projektu 

zapojila židovské, arabské, beduínske a 

drúzske deti, rovnako ako deti etiópskych a 

ruských prisťahovalcov. Na odstránenie 

bariér detí Maureen využívala smiech. 

 

Cez humor deti prekonali svoje obavy a 

bolesť a vytvorili obrazy motivované mierom, toleranciou a nádejou.  

Posolstvo mieru, vyjadrené prostredníctvom ich výtvarných diel, si možno na Slovensku pozrieť 

po prvý raz práve na výstave v Bibiane.  

 

Výstava bola postupne vystavená v izraelskom parlamente Knessete a vo viac ako 100 mestách 

po USA, Kanade a Európe. Dodnes ju navštívilo vyše 20 miliónov ľudí. Putovný projekt 

predstavuje Bibiana v spolupráci s Veľvyslanectvom Izraela na Slovensku. Výstava sa dá 

navštíviť do 29. novembra, denne okrem pondelka od 10:00 do 18:00, posledný vstup je o 17:30. 

 


